

ERRATA.

On page 46, at the first of the eighth line from the top, read *the son of the President*—instead of the President.

Bib

DIAMO
ed

RUBY,
“

NONPA
she
roa

BREVI
she
Per
roa

PICA, S
shee
col'd

ENGLISH
sheep
col'd

ENG

DIAM. 16
fine col
“ roa
“ mor
“ cir.
“ rim

PEARL, 24
enamel
col. c
roan, gt.
fine shee
with rim